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Anfrage von Stadtratsmitgliedern s/74/2008
Anfrage Verwaltungsreform I — Vollzug und Steuerung

Sehr geehrte Frau Giegengack,
Thre untenstehenden im Einzelnen noch einmal aufgefiihrten Fragen beantworte ich wie folgt:

1. In welcher Weise wurde und wird die Stadt Chemnitz an den Verhandlungen zur Aufgaben-
und Personaliibertragung an die Landkreise, die kreisfreien Stadten und den KSV beteiligt?
Die Stadt Chemnitz ist ebenso wie die Stidte Dresden und Leipzig in einer Arbeits- und Steue-
rungsgruppe vertreten, an der des Weiteren sowohl Vertreter der kommunalen Spitzenverbidnde
als auch Vertreter der jeweils zustindigen Fachministerien des Freistaates Sachsen teilnehmen.

2. Sieht die Stadt die Gefahr, dass nicht geniigend Fachkrifte auf die Stadt Chemnitz zur Erfiil-
lung der Fachaufgaben iibertragen werden? Wenn ja, fiir welche Aufgaben und mit welchen Kon-
sequenzen?

Die Frage kann zum jetzigen Zeitpunkt noch nicht beantwortet werden, weil das Personalaus-
wahl- und -verteilungsverfahren bei den abgebenden Dienststellen des Freistaates Sachsen noch

nicht abgeschlossen ist.

3. Stellte/stellt die Stadt Chemnitz Forderungen beziiglich der Qualifikation der iibergehenden
Bediensteten in den Verhandlungen mit der Staatsregierung? Wenn ja, welche? (bitte aufge-
schliisselt nach den einzelnen kommunalisierten Aufgaben; Schwerpunkt Umwelt- und Sozial-

verwaltung)

Nein.
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